

不知道圣灵，就等于不认识神，若不领受圣灵，就不能得着新生命；一个还未领受圣灵的人其生命状态是如何呢？简单的说，他的思想、感动、判断，完全与神隔绝，与神的意念完全无关；在邪灵的管辖之下，受欺骗、受操纵、被暗示、被控告，存着奴仆的心态；在罪的势力捆绑之下，只为了着肉体和眼目的情欲，今生的夸耀而思想；事实止，他们的思想只能在世界的科学、常识、人本、经历的范围里打转、兜圈子而已；无论怎样寻找神，仍在不信、迷信、盲信和疑惑中生活。直到有一天，神按其时间表呼召我们、重生了我们，使我们活过来。但得了新生命之后，若不知何为圣灵的感动，仍无法实际的与神交通、与神同行。

那么，圣灵何时进来我心里内住，又如何作工？首先当我们听见基督的福音时，圣灵感动我们并将信心赐给我们《林前 12:3，约 1:13》；又当我们领悟基督福音，心里相信、口里承认时，圣灵就进来永远内住《弗 1:13-14》；它又赐给我们儿子的灵，使我们能知父亲的慈爱，得以呼叫阿爸父《罗 8:15》；使我们喜爱父的诫命、追求圣洁的生活；且藉着神的话，使我们渐渐通达一切奥秘和将来要发生的事，并享受神在基督里所隐藏的那辽阔高深的爱和永远的应许，能过得胜有余的生活《弗 3:14-21》。每当有心到神面前祷告时，圣灵帮助我们、感动我们，使我们能与神对话《帖前 5:19》，使我们的生命结出果子，并显出神与我们同在的证据《加 5:22-23》，此外又在我们的生活和事奉中，按时赐下恩赐来帮助我们《林前 12:4-11》，且赐下信心、权柄和能力，帮助我们见证基督《徒 1:8》，还赐下喜爱神的教会和肢体的心，因此当圣徒聚集时，圣灵必在其中运行，大力的动工。

既然如此，我们重生时，圣灵理当内住、感动、引导、安慰、充满、恩膏我们，但为何今日神的儿女如此软弱无能？到底阻挡、破坏我们与圣灵之间交通的因素是甚么？首先对属灵的奥秘，得救的确据，应许，祷告等，或无知、疑惑、不信，或不肯放弃自己的动机、目的、计划和方法，以致固执、任性，不顺从、野心、自私充满。其次因教义、戒律、形式、宗教的捆绑，仍过仪文旧样的生活，总论断自己，又论断别人。加上肉体的情欲，怠惰、血气、忿怒、贪欲、谎言、淫乱等罪的念头，只讨人的喜悦，追求世上的名利，爱比较、竞争，却又动辄骄傲、自卑、嫉妒。甚至随时受到周遭环境和人的话影响、失去应许，落入负面的眼光、不安、惧怕、灰心，致无法确实享受在圣灵里与主交通。至于人为的热心，过分的思考、言语、行为、无心、无感、慌忙，及不健康的盲信、迷信和追求各种神秘、恩赐运动，亦是阻碍我们与圣灵交通的因素。

那么如何才能经历圣灵的感动和能力呢？首先务要正确领悟福音的精义，并且全然相信神的应许，得着坚固不移的得救确据，也学习神的话，并要信而遵行，要领悟神在基督里所预备的应许，并在自己的生命和经历中确认，更要随时敞开属灵的眼睛，得到圣灵所带来的属灵感觉，丢弃老我和血气，将我们生命和生活的主权交给神，生命的方向和目标配合永远的国度，才能与神同行，又时常有心要与神对话，愿意将福音的奥秘和见证分享给别人时，更大的能力和恩膏会临到我们，且享受肢体的生活，认真参与教会的事工，必能随时察验圣灵具体细密的引导，天天口唱心和的赞美主。

总之，一个得救的灵魂之所以能够回复与神交通、踏上成圣的道路、享受神的能力等信仰生活，

## 有靈的生命

Website: <http://www.spring4life.net>  
Email: [info@spring4life.org](mailto:info@spring4life.org)  
[clwdc@yahoo.com](mailto:clwdc@yahoo.com)

都是从他生命里得着自己未曾经历过的圣灵所带来的“属灵的感觉”开始。从此与神一同旅行，必随时受圣灵引导，而天天看得见神、听得见神，享受又鲜活又丰盛的生活。